



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следователями СК возбуждено уголовное дело по факту гибели малолетнего мальчика в результате падения наледи



Следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту гибели 12-летнего мальчика в результате падения наледи возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 23 января 2021 года, в дневное время, на 12-летнего мальчика, находившегося возле дома 33-а по улице Азина города Саратова, упала наледь с высоты, причинившая ему травму головы, от которой он скончался на месте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время следователями СК проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Допрашиваются жильцы дома и очевидцы трагедии, а также сотрудники управляющей компании, обслуживающей данный многоквартирный дом, изъята необходимая документация. Следователями будет дана юридическая оценка действиям лиц, которые были обязаны осуществлять очистку поверхностей жилого дома от снега и льда.

Расследование уголовного дела продолжается.

КОММЕНТАРИЙ СЛЕДСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ

23 Января 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1532741>